XXVII PEITYBJIMUKO TAKMHUYEWBE CAOBPATAJHUX IIKOJIA CPEUJE
HHWII, 6.4.2022.
Cpenmwa ctpyyHa mkona Hum HIudpa yueHuka:

TEXHUYAP JIPYMCKOI' CAOBPARAJA
3amanu u3 6e30enHocTr caobpahaja u opraHuzaiyje IpeBo3a- pelicmha

®dap ayromoOmIia pa3OujeH je y cyaapy ca MemakoM, a Ha KOJIOBO3Y je 3aTeueHa 30Ha pacyThx koMmaauha crakia
ayxkune d=18,5 m. U3padynatu Op3uHy ayToMOOUIIa y TPEHYTKY cyaapa, Kao M YAaJbeHOCT IMOYeTKa 30HE O]l
MeCTa cyJapa ¥ U3BPIIMTH IPOBEPY JO0OHjEeHOr pe3yararta?

Peuemse:

bpsuna ayromobuiia y TpeHYTKY cyiapa:
V, = 257,05 — /257,052 — 970 - d

V, = 257,05 — /257,052 — 970 - 18,5
v, = 37,67 km/,

Y.Llﬂ.JbEHGC'l‘ INOYETKA 30HE O/ MECTA cy;r,apa:
J V2 37,672
17970 970

YaaseHoct nocineamwer komaauha (kpaj sone):

d, =0,53-V, =0,53-37,67 =19,97m

=146m

[Tposepom nobujamo ja je ay#HHA 30He pacyTHX Komaauha crakia:

d=d,—d, =1997 — 1,46 = 1851 m
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Cpenmwa ctpyyHa mkona Hum HIudpa yueHuka:

VY toky Tpeher kBaprana y KoMe ce pajau 65 maHa morpeOHo je opranuzoBatu npeso3 8320000 murtapa HadTe
Terjbauu Maca MOMYNPHKOIHLAMa HOCUBOCTH 5 t Ha pactojame of 227.1 km. HadTa ce nmynu y Oypan umju je
npeyHuk 58 cm a BucunHa 75,74 cm. [dumensuje ToBapHor mpoctopa cy AxBxC=5.0x2.4x1.0m. Bypan ce y
TOBapHHU MIPOCTOP CIIAXKy ycrpaBHO. Bpeme yroBapa Oypera jeqHako je BpeMeHy ucToBapa M u3Hoce 2 min/bur,
a BpeMe OTKauumbhama M MpHKaudbamka MONYNpUKOIuIe je 5 min. PamHo Bpeme BosHor mapka je 16 h.
Cao0pahajua Op3una je 58 km/h. M3padynart norpeban Opoj HOITYITPUKOIIMIIA.

MNocTtaeka: Pewemrse:

i Y TOBapHUW CaHayK cTaje n= 8x4=32 bypeTa
Dr = 65dana P _-'Ew_- -].- — \1

Quk = 83200001 ;—.-. 0000 .‘1
i '.
Kt, = 227.1km -

@

R =58cm =0.58m '
H=7574em =0.7574m L.
AxBxC =5.0x2.4x1.0m

Hr =16h 3anpemuna jegHor Bypera:
=7 = 2min/ bur
top = Smin = 0.083h V,, =r'zH =(0.29)"-3.14-0.7574 = 0.2m* = 2001
Vs =58km/ h
77— Quk _ 8320000 = 1300voznji
Vi -m,,  200-32
ZA, = é—i = @ = 20voznji
Dr 65
Ar=At= ﬁ = 20 = 10tegljace
Zo 2
Zo= Hr_16_ 2obrta
to 8
to=tw,+2-top=T783+2-0.083=8h
W = 2::("[ _2-227.1 _ 7834
s

fwi=tu+ti=1.07+1.07=2.14h
tu=ti=n-m=32-2=64min=1.07h

P=Ar-l14 Vs - (tui + 2 - top) ~10.l14 58-(2.14 +2-0.083)
2(Kt, +top-Vs) 2(227.14+0.083-58)

] = 12.88 = 13 poluprikolice
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